

# **Obaveštenje kompanije Messer Tehnogas o zaštiti podataka prilikom prijave kandidata za zapošljavanje**

## **Uvod**

Za našu kompaniju , Messer Tehnogas AD Beograd , veoma je važno da se sa podacima o ličnosti postupa pažljivo. To se posebno odnosi na podatke o podnosiocima prijave za zapošljavanje (u daljem tekstu – za potrebe jednostavnosti, neutralnosti i primene bilo kog roda – "**Podnosioci prijave**"). Sledeće informacije prikazuju način na koji mi koristimo Vaše podatke o ličnosti unutar obima Vaših prijava.

## **Podatak/ci o ličnosti**

Pojam „podaci o ličnosti“ obuhvata sve informacije koje mogu da budu povezane sa Vama kao fizičkim licem, kao što su Vaše ime, adresa, datum rođenja, e-mail adrese ili brojevi telefona, ali ne ograničavajući se na iste. On takođe uključuje bilo koje informacije koje mogu biti dodeljene samo Vama indirektno, npr. dodelom identifikatora kao što su ime, identifikacioni broj, podaci o sajtu ili online identifikator. Lice koje je moguće identifikovati takođe znači lice koje može da bude identifikovano na osnovu jedne ili nekoliko posebnih karakteristika koje izražavaju fizički, fiziološki, genetski, psihološki, ekonomski, kulturni ili socijalni identitet fizičkog lica.

## **1. Obim primene**

Messer Tehnogas AD Beograd prethodne podatke koristimo kao Rukovaoc podataka,tj. iste obrađujemo u vezi sa Vašom prijavom za zaposlenje. Obrada obuhvata sledeće aktivnosti: prikupljanje, beleženje, prepisivanje, umnožavanje, kopiranje, prenošenje, pretraživanje, razvrstavanje, pohranjivanje, razdvajanje, ukrštanje, objedinjavanje, korišćenje, organizovanje, čuvanje, kao i sprovođenje drugih radnji u vezi sa navedenim podacima, bez obzira da li se vrši automatski, poluautomatski ili na drugi način (u daljem tekstu: obrada), a i kao Korisnik za podatke dobijene od regrutera.

## **Kontakt podaci odgovornog lica za zaštitu podataka o ličnosti kod Rukovaoca su:**

Messer Tehnogas AD  
Banjički put 62, Beograd  
IT odeljenje, Predrag Miladinović  
Telefon 011/35 37 235  
E-mail: [predrag.miladinovic@messer.rs](mailto:predrag.miladinovic@messer.rs)

## **2. Koje podatke obrađujemo?**

Mi naročito obrađujemo sledeće vrste podataka o ličnosti u redovnom obimu procesa prijave:

### **a) Podaci o podnosiocu prijave kada koristi portal za prijavu**

Ako se prijavljujete preko portala za podnosiocima prijave koji je dostupan na našoj internet stranici (u slučaju da smo to ponudili), od Vas će se tražiti da date određene podatke o ličnosti kada budete dostavljali Vašu prijavu. Podaci o Vašoj ličnosti (naročito adresa, ime i prezime, ulica, poštanski broj, grad, zemlja, broj telefona i e-mail adresa) kao i dodatni fajlove koji će biti priloženi uz Vašu prijavu (propratno pismo, radna biografija i sertifikati) se zahtevaju jer su nam te informacije potrebne da bismo stvarno obradili Vašu prijavu i da bi eventualno došlo do zaključenja ugovora o radnom angažovanju. Opciono, takođe možete da uključite Vaš broj mobilnog telefona, očekivanu zaradu (godišnju zaradu) i razne druge informacije. Davanje podataka je dobrovoljno i činjenicom da se prijavite na oglas i dostavite tražene podatke smatra se i da ste saglasni sa obradom istih u svrhu u koju ste ih dostavili.

### **b) Podaci o podnosiocu prijave za prijave koje se šalju E-mailom ili u pisanom obliku**

Ako nam šaljete prijavu elektronskom poštom ili u pisanom obliku, mi ćemo obraditi podatke koje ste dostavili kao što su, obično, podaci o vašoj ličnosti (naročito adresa, ime i prezime, ulica, poštanski broj, grad, zemlja, broj telefona, broj mobilnog telefona, broj telefona i e-mail adresa) kao i fajlove priložene uz Vašu prijavu (propratno pismo, radna biografija i sertifikati), jer su nam te informacije potrebne da bismo s obradili Vašu prijavu na adekvatan način. Dostavom podataka u elektronskom ili papirnom obliku je dobrovoljno i činjenicom da ste prijavu na oglas poslali E-mailom ili poštom i dostavili tražene podatke smatra se i da ste saglasni sa obradom istih u svrhu u koju ste ih dostavili.

### **c) Podaci o podnosiocu prijave za prijave preko regrutera**

Ako nam šaljete prijavu preko regrutera, mi ćemo obično obraditi samo anonimizirane podatke iz anonimizirane radne biografije u prvom koraku. U daljem procesu prijave, nakon toga ćemo obraditi vaše podatke o ličnosti koje ste dostavili Vi ili regruter, kao što su naročito adresa, ime i prezime, ulica, poštanski broj, grad, zemlja, broj mobilnog telefona, broj telefona i e-mail adresa, kao i fajlove priložene uz Vašu prijavu (propratno pismo, radna biografija i sertifikati), kako bismo bili u mogućnosti da dalje obradimo Vašu prijavu. Dostavom podataka regruteru smatra se da ste saglasni da on iste dostavlja Poslodavcima koji traže zaposlene, jer je dostava dobrovoljna i jasno je određena svrha dostave.

Ti podaci se u daljem tekstu nazivaju "**Podaci o podnosiocu prijave**". U opisu konkretnih postupaka obrade u daljem tekstu možete naći dodatne informacije o obrađenim podacima.

### **3. Svrha obrade podataka?**

Mi obrađujemo Vaše Podatke samo za potrebe donošenja odluke o tome da zasnujemo radni odnos sa Vama, tj. zaključimo odgovarajući ugovor o radnom angažovanju.

### **4. Opšte informacije**

#### **a) Vaša prava**

Vi imate u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti pravo da tražite uvid u podatke koji se na Vas odnose, kopiju istih, ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje, prekid i privremenu obustavu obrade.

#### **b) Opšte informacije o periodu čuvanja informacija**

Ukoliko se ne zasnuje radni odnos, Podaci o podnosiocu prijave koje ste Vi dostavili i koji se čuvaju kod nas će biti izbrisani nakon isteka perioda od 6 meseci nakon saopštenja o odbijanju.

Ukoliko iskoristite dostupnu opciju da povučete svoju prijavu u bilo kom trenutku, Vaši Podaci o podnosiocu prijave će biti izbrisani bez odlaganja.